

Jegyzőkönyv

**Nyékládháza Város Önkormányzat Képviselő-testületének 2023. április 26.
napján megtartott rendes nyílt üléséről**

Készült: Nyékládháza Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2023. április hó 26-án megtartott rendes nyílt üléséről.

Jelen vannak:

Tóth Balázs polgármester úr
Türk János alpolgármester úr
Budainé Ludányi Ilona képviselő asszony
Bodnár László képviselő úr
Körhegyi István képviselő úr
Kaczvinszki Zsolt képviselő úr
Marján Miklós képviselő úr
Závoczky-Kovács Barbara képviselő asszony
Tóth Julianna képviselő asszony

Az ülésről távol maradt:-----

Az ülésen tanácskozási joggal részt vett:

dr. Marcinkó Eszter aljegyző
Izsóné Domonkos Piroska pénzügyi vezető
Gálné Vasvenszki Judit óvodavezető
Éliásné Minden Mónika Gondozási Központ vezető
Spitzmüller Zita Művelődési Ház vezető
Jobbágy Tamás főépítész
Hegedüs Magdolna jegyzőkönyvvezető

Tóth Balázs polgármester úr a megjelentek üdvözlése után megállapítja az ülés határozatképességét és a tanácskozást megnyitja. Az ülés napirendje a meghívó szerint:

Az ülés napirendje a meghívó szerint:

- 1./Nyékládháza Város Önkormányzata 2022. évi belső ellenőrzési jelentésének elfogadása
- 2./Beszámoló Nyékládháza Város Önkormányzata 2022. évi költségvetési gazdálkodásának végrehajtásáról
- 3./ Tájékoztatás a „Gyermeknevelést támogató humán infrastruktúra fejlesztése Kistokajban és Nyékládházán” című TOP_PLUSZ-3.3.1.-21-BO1-2022-00032 projektazonosító számú pályázatról
- 4./ Döntés Nyékládháza város településrendezési eszközeinek a Nyékládháza, Mátyás király utca, Vasút utca és Kossuth Lajos utca által határolt, a Nyékládházi Kossuth Lajos Általános Iskola telkét magában foglaló telektömbre vonatkozóan a

kijelölt építési hely pontosításáról szóló- módosításával összefüggő- véleményezési szakasz lezárásáról

5./Döntés villamosenergia és földgáz energia önkormányzati csoportos közbeszerzési eljárás keretén belül történő beszerzéséről

6./Elvi döntés meghozatala a Dargay Attila Gyermekvarázs Óvoda és Bölcsőde átszervezéséről

Tóth Balázs polgármester úr kérte, hogy az óvodát érintő napirendi pontokat elsőként tárgyalja a testület és zárt ülés keretében legyen egy Egyebek napirendi pont.

Képviselő-testületből a jelenlévő 9 képviselő szavazott, melynek során **egyhangúlag 9 igen szavazattal ellenszavazat és tartózkodás nélkül** az ülés napirendjét az alábbiak szerint fogadta el:

1./Elvi döntés meghozatala a Dargay Attila Gyermekvarázs Óvoda és Bölcsőde átszervezéséről

2./ Tájékoztatás a „Gyermeknevelést támogató humán infrastruktúra fejlesztése Kistokajban és Nyékládházán” című TOP_PLUSZ-3.3.1.-21-BO1-2022-00032 projektazonosító számú pályázatról

3./Nyékládháza Város Önkormányzata 2022. évi belső ellenőrzési jelentésének elfogadása

4./Beszámoló Nyékládháza Város Önkormányzata 2022. évi költségvetési gazdálkodásának végrehajtásáról

5./ Döntés Nyékládháza város településrendezési eszközeinek a Nyékládháza, Mátyás király utca, Vasút utca és Kossuth Lajos utca által határolt, a Nyékládházi Kossuth Lajos Általános Iskola telkét magában foglaló telektömbre vonatkozóan a kijelölt építési hely pontosításáról szóló- módosításával összefüggő- véleményezési szakasz lezárásáról

6./Döntés villamosenergia és földgáz energia önkormányzati csoportos közbeszerzési eljárás keretén belül történő beszerzéséről

Zárt ülés:

7./Egyebek

Tóth Balázs polgármester úr tájékoztatta a Képviselő-testület tagjait, hogy a tegnapi nap folyamán sor került a zártkereskedelmi utak felújítására kiírt pályázaton nyertes vállalkozóval, a Vajda Mélyépítő Kft-vel a szerződés aláírására. Hamarosan megkezdődik az utak felújítása. Az elmúlt héten kedden, megkezdődött a Nyékládházát Ónoddal összekötő út felújítása, a felújítás előreláthatóan 60 napot fog igénybe venni. Az ásott, illetve fúrt kutak bejelentéséhez szükséges nyomtatvány, illetve tájékoztató az önkormányzat hivatalos honlapjáról a www.nyekladhaza.hu oldalról letölthető. A ládhai buszforduló kialakításához a szükséges árajánlatok beérkeztek, a projekt hamarosan elindulhat. A Volán Zrt. az érintett szakaszon utasszám számlálást is tartott és egyelőre hat járatot ajánlottak fel a buszfordulóhoz. Idén is csatlakozott az önkormányzat a TE-SZEDD országos hulladékgyűjtési

akcióhoz, a Szőlőhegyen és a Pingyomon összesen 250 db zsák szemetet gyűjtöttek össze a gyűjtésben résztvevők. Az új bölcsőde épületének tervezése folyamatban van, a Művelődési Házban a Petőfi 200 elnevezésű programsorozat pedig lezárult. A Csemetenapra készülvén a ládházi sportpark területén a kőrifák ültetése megtörtént és szervezés alatt állnak a május 13-án megrendezendő gyermek Majális programjai. A Pro-urbe díjak jelöléséhez szükséges felhívás és nyomtatvány hamarosan letölthető lesz az önkormányzat hivatalos honlapjáról.

1./ Napirendi pont tárgya: Elvi döntés meghozatala a Dargay Attila Gyermekvarázs Óvoda és Bölcsőde átszervezéséről

A Képviselő-testület a „Elvi döntés meghozatala a Dargay Attila Gyermekvarázs Óvoda és Bölcsőde átszervezéséről,” című előterjesztést tárgyalja, amely előterjesztést és mellékleteit a Képviselő-testület írásban, illetve e-mailben megkapott. (A jegyzőkönyv 1. melléklete).

Az óvodai csoportok maximális létszámát a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXCV törvény 25 főben határozza meg, mely létszám a nevelési év indításánál a fenntartó engedélyével legfeljebb húsz százalékkal átléphető. Jelenleg az intézményben 150 fő az engedélyezett gyermeklétszám, de a fenntartói engedéllyel a 2022/2023-as nevelési évben jelenleg 163 fő gyermek vesz részt az óvodai nevelésben. A településen a 3 év alatti gyermekek száma folyamatosan növekszik, ezért szükséges az óvodában egy újabb csoportszoba indítása és a felvehető gyermeklétszám növelése a következő nevelési évtől kezdődően. A fenti változások a köznevelési törvény előírásai alapján átszervezésnek minősülnek. Az átszervezésre vonatkozóan a hivatkozott törvény 84. § (7) bekezdése alapján a fenntartó legkésőbb az intézkedés tervezett végrehajtása éve májusának utolsó munkanapjáig hozhat döntést. A fenntartó intézményátszervezéssel összefüggő döntése előtt ki kell kérni az intézmény alkalmazotti közössége, az óvodaszék, és a szülői szervezet véleményét.

Körhegyi István a Humán Bizottság Elnöke elmondta, hogy a bizottság az anyagot megtárgyalta és egyhangúlag elfogadásra javasolja a Képviselő-testület részére.

Gálné Vasvenszki Judit óvodavezető elmondta, hogy szeptembertől a növekvő gyermeklétszám miatt szükség lesz egy 7. csoport beindításához és ehhez szükséges az intézmény átszervezése.

Tóth Balázs polgármester úr kérte, aki egyetért a bizottság javaslatával az emelje fel a kezét.

Képviselő-testületből a jelenlévő 9 képviselő szavazott, melynek során **egyhangúlag 9 igen szavazattal ellenszavazat és tartózkodás nélkül** meghozta az alábbi határozatát:

Nyékládháza Város Önkormányzata

31/2023.(IV.26.) Kt. határozata

elvi döntés meghozatala a Dargay Attila Gyermekvarázs Óvoda és
Bölcsőde átszervezéséről

Nyékládháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a „Elvi döntés meghozatala a Dargay Attila Gyermekvarázs Óvoda és Bölcsőde átszervezéséről” tárgyú előterjesztést és az alábbi határozatot hozta:

1.A Képviselő-testület a Dargay Attila Gyermekvarázs Óvoda és Bölcsőde esetében az óvodai nevelésbe feladatellátási helyenként felvehető maximális gyermeklétszámot 2023. szeptember 1. napjától a következők szerint határozza meg:

	feladatellátási hely megnevezése	maximális gyermek-, tanulólétszám
1	Dargay Attila Gyermekvarázs Óvoda és Bölcsőde	125
2	Dargay Attila Gyermekvarázs Óvoda és Bölcsőde Munkácsy úti intézménye	50

2.A Képviselő-testület felkéri az óvodavezetőt, hogy az intézményátszervezéshez szükséges egyeztetéseket folytassa le.

3.A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy az intézményátszervezésre vonatkozó végleges döntési javaslatát a májusi rendes ülésre terjessze be.

Felelős: polgármester, aljegyző, intézményvezető

Határidő: 2023. május 31.

2./ Napirendi pont tárgya: Tájékoztatás a „Gyermeknevelést támogató humán infrastruktúra fejlesztése Kistokajban és Nyékládházán” című TOP_PLUSZ-3.3.1.-21-BO1-2022-00032 projektazonosító számú pályázatról

A Képviselő-testület a „ Tájékoztatás a „Gyermeknevelést támogató humán infrastruktúra fejlesztése Kistokajban és Nyékládházán” című TOP_PLUSZ-3.3.1.-21-BO1-2022-00032 projektazonosító számú pályázatról „ című előterjesztést tárgyalja,

amely előterjesztést és mellékleteit a Képviselő-testület írásban, illetve e-mailben megkapott. (A jegyzőkönyv 2. melléklete).

Kistokaj Község Önkormányzata és Nyékládháza Város Önkormányzata konzorciumban „Gyermeknevelést támogató humán infrastruktúra fejlesztése Kistokajban és Nyékládházán” címmel támogatási kérelmet nyújtott be a TOP_PLUSZ-3.3.1.-21 kódszámú Gyermeknevelést támogató humán infrastruktúra fejlesztése tárgyú pályázati felhívásra. A pályázat pozitív elbírálásban részesült az önkormányzat 83 242 822.-Ft támogatásban részesült az óvoda bővítéséhez, 1 új óvodai 25 férőhelyes csoportszoba kialakításához és eszközbeszerzéshez.

A 2023. március 29. napján megtartott Képviselő-testületi ülésen felmerült az óvodai férőhely bővítésére elnyert támogatás visszadása a „Bölcsődei nevelés fejlesztése férőhelybővítéssel Nyékládházán” című RRF-1.1.2-2021-2022-00095 projektazonosító számú pályázat helyett.

Abban az esetben, ha az elnyert projektet nem valósítaná meg az Önkormányzat több problémát is generálna, az alábbiak szerint:

- Az eddig kifizetett kiadásokat az Önkormányzat saját költségvetése terhére kellene kifizetni. Ilyen kiadás a Neo Építésműhely Kft. által készített engedélyezési és kiviteli terv összesített ellenértéke, amely bruttó 5 334 400,-Ft.
- Az eszközbeszerzés költsége bruttó 11 809 477,- Ft, amennyiben nem a pályázati forrásból szerezzük be az eszközöket, akkor saját forrásból kell a csoportszobát berendezni. (A csoportszoba bővítésének eszközbeszerzésére vonatkozó ajánlattételi felhívás összeállítása folyamatban van.)
- Bonyolult lenne a támogatás visszaadásának részletes indokolása a Miniszterelnökség felé, mivel indikatív árajánlatokkal nem tudjuk alátámasztani, hogy a felmerülő költségeket nem fogja fedezni a projekt költségvetése.

Kaczvinszki Zsolt a Pénzügyi és Városüzemeltetési Bizottság Elnöke elmondta, hogy nem arról van szó, hogy a testület mégis megvalósítja az óvodai csoportszoba bővítést, hanem arról, hogy egy-két lépést még tesznek az ügyben, mielőtt a pályázat visszaadása megtörténne. A bizottság egyhangúlag 6 igen szavazattal javasolja a Képviselő-testület részére a „Gyermeknevelést támogató humán infrastruktúra fejlesztése Kistokajban és Nyékládházán” című pályázatról szóló tájékoztatás elfogadását.

Tóth Balázs polgármester úr elmondta, hogy a csoportszoba berendezését, így azonban az önkormányzatnak saját költségén kell majd megvalósítania.

dr. Marcinkó Eszter aljegyző elmondta, hogy már kértek árajánlatot az eszközbeszerzésre és bruttó 5 M forintos ajánlat érkezett a csoportszoba berendezéséhez.

Tóth Balázs polgármester úr kérte, aki egyetért a bizottság javaslatával az emelje fel a kezét.

Képviselő-testületből a jelenlévő 9 képviselő szavazott, melynek során **egyhangúlag 9 igen szavazattal ellenszavazat és tartózkodás nélkül** meghozta az alábbi határozatát:

Nyékládháza Város Önkormányzata

32/2023.(IV.26.) Kt. határozata

a „Gyermeknevelést támogató humán infrastruktúra fejlesztése Kistokajban és Nyékládházán” című TOP PLUSZ-3.3.1.-21-BO1-2022-00032 projektazonosító számú pályázatról

Nyékládháza Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az előterjesztést megtárgyalta és az alábbi határozatot hozta:

A Képviselő testület a „Gyermeknevelést támogató humán infrastruktúra fejlesztése Kistokajban és Nyékládházán” című TOP_PLUSZ-3.3.1.-21-BO1-2022-00032 projektazonosító számú pályázatról” szóló tájékoztatót elfogadja.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

3./ Napirendi pont tárgya: Nyékládháza Város Önkormányzata 2022. évi belső ellenőrzési jelentésének elfogadása

A Képviselő-testület a „Nyékládháza Város Önkormányzata 2022. évi belső ellenőrzési jelentésének elfogadása,” című előterjesztést tárgyalja, amely előterjesztést és mellékleteit a Képviselő-testület írásban, illetve e-mailben megkapott. (A jegyzőkönyv 3. melléklete).

A Belső ellenőrzés éves munkájáról, az Möt. v., a Bkr. valamint a Belső Ellenőrzési Kézikönyv alapján Éves Ellenőrzési Jelentést kell készíteni, melyet a polgármesternek a tárgyévet követően a zárszámadási rendeltetéssel egyidejűleg kell a Képviselő-testület elé terjesztenie. A Bkr. 48. §-a megfogalmazza az éves ellenőrzési jelentés, illetve az éves összefoglaló ellenőrzési jelentés tartalmi követelményeit. A belső ellenőrzési vezető a 2022. évben lefolytatott belső ellenőrzésekről az összefoglaló jelenést a jogszabályban előírt tartalommal, a Nemzetgazdasági Minisztérium által közzétett módszertani útmutató, valamint a Belső ellenőrzési Kézikönyvben foglaltak figyelembevételével elkészítette. Az éves jelentésben bemutatásra került a belső ellenőrzés által végzett tevékenység, a belső kontrollrendszer működésének értékelése.

Kaczvinszki Zsolt a Pénzügyi és Városüzemeltetési Bizottság Elnöke elmondta, hogy korábban a testület elfogadta a belső ellenőrzési tervet, melyben három intézménynél is ugyanazt az ellenőrzést hagyták jóvá, és mind a három intézménynél ugyanazokat a hibákat is tárta fel. Véleménye szerint a jövőben ezt el kell kerülni, hogy több intézmény tekintetében is ugyanazt az ellenőrzést hajtsa végre a belső ellenőr. A

bizottság 2 igen és 4 nem szavazattal tartózkodás nélkül nem javasolja a Képviselő-testület részére Nyékládháza Város Önkormányzata 2022. évi belső ellenőrzési jelentésének elfogadását.

Tóth Balázs polgármester úr kérdés, vélemény nem lévén kérte, hogy aki el tudja fogadni a belső ellenőrzési jelentést az emelje fel a kezét.

Képviselő-testületből a jelenlévő 9 képviselő szavazott, melynek során **6 igen szavazattal 3 ellenszavazattal tartózkodás nélkül** meghozta az alábbi határozatát:

Nyékládháza Város Önkormányzata

33/2023.(IV.26.) Kt. határozata

Nyékládháza Város Önkormányzata 2022. évi belső ellenőrzési
jelentésének elfogadásáról

Nyékládháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta „Nyékládháza Város Önkormányzata 2022. évi belső ellenőrzési jelentésének elfogadásáról” szóló előterjesztést és az alábbi döntést hozza:

Nyékládháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete Nyékládháza Város Önkormányzata 2022. évi belső ellenőrzési jelentését a határozat mellékleteként

e l f o g a d j a.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester, jegyző

4./ Napirendi pont tárgya: Beszámoló Nyékládháza Város Önkormányzata 2022. évi költségvetési gazdálkodásának végrehajtásáról

A Képviselő-testület a „Beszámoló Nyékládháza Város Önkormányzata 2022. évi költségvetési gazdálkodásának végrehajtásáról„ című előterjesztést tárgyalja, amely előterjesztést és mellékleteit a Képviselő-testület írásban, illetve e-mailben megkapott. (A jegyzőkönyv 4. melléklete).

Kaczvinszki Zsolt a Pénzügyi és Városüzemeltetési Bizottság Elnöke elmondta, hogy a bizottság 5 igen és 1 nem szavazattal tartózkodás nélkül javasolja a Képviselő-testület részére Nyékládháza Város Önkormányzata 2022. évi költségvetési gazdálkodásának végrehajtásáról szóló beszámoló elfogadását.

Izsóné Domonkos Piroska pénzügyi vezető elmondta, hogy a Magyar Államkincstár április 14-én pénzügyileg jóváhagyta a beszámolót. A bevételek 75,61 %-on teljesültek 1 398 833 396 Ft összegben, a kiadások pedig 56,37 %-on 1 042 926 097 Ft összegben teljesültek. Az önkormányzatnak keletkezett visszafizetési kötelezettsége is 510 975 Ft összegben, illetve 2 331 704 Ft összegű póttámogatást is kapott egyes szociális és gyermekjóléti feladatok támogatására és az intézményi gyermekétkeztetés és szünidei étkeztetés támogatására.

Tóth Balázs polgármester úr kérdés, vélemény nem lévén kérte, hogy aki el tudja fogadni a beszámolót az emelje fel a kezét.

Képviselő-testületből a jelenlévő 9 képviselő szavazott, melynek során **6 igen szavazattal 3 ellenszavazattal tartózkodás nélkül** megalkotta az alábbi rendeletét:

Nyékládháza Város Önkormányzata Képviselő-testületének

7/2023. (IV.27.) önkormányzati rendelete

Nyékládháza Város Önkormányzat 2022. évi költségvetésének végrehajtásáról

(A rendelet a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

5./ Napirendi pont tárgya: Döntés Nyékládháza város településrendezési eszközeinek a Nyékládháza, Mátyás király utca, Vasút utca és Kossuth Lajos utca által határolt, a Nyékládházi Kossuth Lajos Általános Iskola telkét magában foglaló telektömbre vonatkozóan a kijelölt építési hely pontosításáról szóló- módosításával összefüggő- véleményezési szakasz lezárásáról

A Képviselő-testület a „ Döntés Nyékládháza város településrendezési eszközeinek a Nyékládháza, Mátyás király utca, Vasút utca és Kossuth Lajos utca által határolt, a Nyékládházi Kossuth Lajos Általános Iskola telkét magában foglaló telektömbre vonatkozóan a kijelölt építési hely pontosításáról szóló- módosításával összefüggő- véleményezési szakasz lezárásáról „ című előterjesztést tárgyalja, amely előterjesztést és mellékleteit a Képviselő-testület írásban, illetve e-mailben megkapott. (A jegyzőkönyv 5. melléklete).

Nyékládháza Város hatályos településrendezési eszközeinek 2022/1 jelű módosítása 2022. augusztus hó 31. napján került elfogadásra a Helyi Építési Szabályzatról szóló 5/2016 (IV.30.) önkormányzati rendelet módosításával. Az elfogadás után a B.-A.-Z. Megyei Kormányhivatal Építésügyi Osztálya jelzéssel élt Főépítész úr felé, hogy álláspontjuk szerint az iskola területére elkészült szabályozás pontosításra szorul. Tárgyi ügyben a településrendezési eszközök módosítása elindult. A dokumentáció véleményezés céljából az E-tér felületre feltöltésre került, rövid eljárásban a véleményezési szakaszban csak a partner ad véleményt, a véleményezési szakasz kezdetétől számított 5 napon belül. A véleményezés során a tervezett módosítással kapcsolatosan észrevétel, kifogás, ellenvélemény nem érkezett.

Kaczvinszki Zsolt a Pénzügyi és Városüzemeltetési Bizottság Elnöke elmondta, hogy a bizottság az anyagot tárgyalta és egyhangúlag 6 igen szavazattal elfogadásra javasolja a Képviselő-testület részére Nyékládháza város településrendezési eszközeinek módosításával kapcsolat véleményezési szakasz lezárását.

Tóth Balázs polgármester úr kérte, aki egyetért a bizottság javaslatával az emelje fel a kezét.

Képviselő-testületből a jelenlévő 9 képviselő szavazott, melynek során **egyhangúlag 9 igen szavazattal ellenszavazat és tartózkodás nélkül** meghozta az alábbi határozatát:

Nyékládháza Város Önkormányzata

34/2023.(IV.26.) Kt. határozata

Nyékládháza város településrendezési eszközeinek a Nyékládháza, Mátyás király utca, Vasút utca és Kossuth Lajos utca által határolt, a Nyékládházi Kossuth Lajos Általános Iskola telkét magában foglaló telektömbre vonatkozóan a kijelölt építési hely pontosításáról szóló - módosításával összefüggő - véleményezési szakasz lezárásáról

Nyékládháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a „Döntés Nyékládháza város településrendezési eszközeinek a Nyékládháza, Mátyás király utca, Vasút utca és Kossuth Lajos utca által határolt, a Nyékládházi Kossuth Lajos Általános Iskola telkét magában foglaló telektömbre vonatkozóan a kijelölt építési hely pontosításáról szóló - módosításával összefüggő - véleményezési szakasz lezárásáról” tárgyú előterjesztést és az alábbi határozatot hozza:

1. Nyékládháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete megállapítja, hogy Nyékládháza város településrendezési eszközeinek - a Nyékládháza, Mátyás király utca, Vasút utca és Kossuth Lajos utca által határolt, a Nyékládházi Kossuth Lajos Általános Iskola telkét magában foglaló telektömbre vonatkozóan a kijelölt építési hely pontosításáról szóló - módosítási eljárása során a településtervek tartalmáról, elkészítésének és elfogadásának rendjéről, valamint egyes településrendezési sajátos jogintézményekről szóló 419/2021. (VII. 15.) Korm. rendelet 69. § szerinti rövid eljárás véleményezési szakasza lefolytatásra került.
2. A véleményezési szakaszban vélemény nem érkezett.
3. A fentiek alapján a tárgyi ügyben a Képviselő-testület a 419/2021. (VII. 15.) Korm. rendelet 69. § szerinti véleményezési szakaszt lezártak tekinti.
4. A Képviselő-testület feléri a polgármestert, hogy a tervdokumentációt küldje meg záró véleményezésre a Borsod-Abaúj-Zemplén Vármegyei Állami Főépítésznek.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

6./ Napirendi pont tárgya: Döntés villamosenergia és földgáz energia önkormányzati csoportos közbeszerzési eljárás keretén belül történő beszerzéséről

A Képviselő-testület a „ Döntés villamosenergia és földgáz energia önkormányzati csoportos közbeszerzési eljárás keretén belül történő beszerzéséről,„ című előterjesztést tárgyalja, amely előterjesztést és mellékleteit a Képviselő-testület írásban, illetve e-mailben megkapott. (A jegyzőkönyv 6. melléklete).

Nyékládháza Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2022. szeptember 28. napján megtartott ülésén döntött arról, hogy Önkormányzatunk csatlakozik a csoportos villamosenergia és földgáz közbeszerzési eljáráshoz. Az eljárás eredményesen lezajlott és villamosenergia tekintetében 181,29 Ft/kwh, közvilágítás tekintetében 179 Ft/kwh, földgáz tekintetében 70,941 Ft/kwh beszerzési áron.

A Sourcing Kft. a jelenlegi jó piaci helyzet okán - miszerint a tavaly év végi árakhoz képest most jelentős több mint 50%-os csökkenés tapasztalható – megkereste önkormányzatunkat, hogy véleményük szerint az előzőleg már közbeszerzési eljárásban résztvevő felhasználási helyek tekintetében most javasolt szerződést kötni, mivel a későbbiekben ismételt áremelkedés várható. Továbbá az ismételt közbeszerzési eljárás megindítását szükségessé teszi az is, hogy a korábbi években kötött villamosenergia szerződések 2023.06.30. napjával és 2023.09. 30. napjával lejárnak. A Sourcing Hungary Kft. a villamos energia közbeszerzési eljárásának lefolytatására energiaévenként 900.000 Ft / eljárás + Áfa, valamint a földgáz energia közbeszerzési eljárás lefolytatása energiaévenként 900.000 Ft / eljárás + Áfa összegű ajánlatot adott, amely összegek nem egyösszegben, hanem energiaévenként fizetendők.

Kaczvinszki Zsolt a Pénzügyi és Városüzemeltetési Bizottság Elnöke elmondta, hogy a bizottság az anyagot megtárgyalta és egyhangúlag 6 igen szavazattal javasolja a Képviselő-testület részére a villamosenergia és földgáz energia önkormányzati csoportos közbeszerzési eljárás keretén belül történő beszerzését 1 éves időtartamra és javasolja az ok nélküli fogyasztási helyek megszüntetését.

Tóth Balázs polgármester úr elmondta, hogy a Városgondnokság vezető végignézte az érintett fogyasztási helyeket és talán csak egy a Béke u. 11. szám alatti nem indokolt vételezése hely. Kérte, hogy aki egyetért a bizottság javaslatával az emelje fel a kezét.

Képviselő-testületből a jelenlévő 9 képviselő szavazott, melynek során **egyhangúlag 9 igen szavazattal ellenszavazat és tartózkodás nélkül** meghozta az alábbi határozatát:

Nyékládháza Város Önkormányzata

35/2023.(IV.26.) Kt. határozata

villamosenergia és földgáz energia önkormányzati csoportos

közbeszerzési eljárás keretén belül történő beszerzéséről

Nyékládháza Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a „Döntés villamosenergia és földgáz energia önkormányzati csoportos közbeszerzési eljárás keretén belül történő beszerzéséről” szülő tárgybeli előterjesztést megtárgyalta és az alábbi határozatot hozza:

1. Nyékládháza Város Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy határoz, hogy a Nyékládháza Város Önkormányzat fenntartásában (működtetésében) lévő fogyasztási helyek tekintetében földgázenergia beszerzése és villamosenergia beszerzése tárgyban ismételten csatlakozik a Sourcing Hungary Kft. által szervezett, a

Magyar Energia Beszerzési Közösség (MEBEK) keretében lebonyolítandó, csoportos villamosenergia és földgáz energia közbeszerzéshez.

2. Nyékládháza Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megbízza a polgármestert, hogy Nyékládháza Város Önkormányzata és intézményei vonatkozásában a mellékelt ajánlatok elfogadásaként a szükséges nyilatkozatokat, szerződéseket és dokumentumokat aláírja.
3. Nyékládháza Város Önkormányzatának Képviselő-testülete felhatalmazza a polgármestert ezt követően az energia kereskedelmi szerződések aláírására is. A szerződés megkötése a Polgármester feladata.

Határidő: 2023. április 30. és folyamatosan

Felelős: polgármester

*Ezt követően a Képviselő-testület **zárt ülés** keretében folytatta munkáját, mely tanácskozásról külön jegyzőkönyv készül.*

k.m.f



Tóth Balázs

polgármester



dr. Marcinkó Eszter

aljegyző